



看房看车看理财 新体验带来新生活 2015宁波人居生活展本周末绽放天一广场

3月18日晚，一场大型的帐篷 kiss 光影派对在天一广场拉开帷幕，吸引了不少年轻人参与，这也标志着由东南商报社、新侨报社、宁波城市广场开发经营有限公司联合主办的2015宁波人居生活展揭幕。

我们推荐品质住房，我们倡导环保行车，我们引领时尚科技，我们品味娱乐休闲，我们支持投资理财，我们享受绿色生活，我们量身定制婚纱照……3月21日至22日，2015宁波人居生活展“压轴好戏”上演，这个周末，快来天一广场看展会吧。

2015宁波人居生活展的主题是“品质与绿色”，不同于传统展会，这是一个集房展、时尚车展、金融咨询会、时尚家电体验、婚纱摄影、音乐演出于一体的新型展会。以房产、汽车、数码家电、金融理财、婚纱摄影为主体的五大行业品类各具特色，每家参展商提供观众可以参与的各类活动，让品质生活随手可触，真正展现人居生活场景，走进大众的生活。爱在春天里，本周末，想买房、买车或者投资的朋友快来天一广场2015宁波人居生活展，到现场与宁波各大名盘了解最新楼盘信息，与金融机构进行面对面的交流，详询有关房贷、车贷、投资等问题，在金融机构的帮助下，充分利用好“钱袋子”，为新年投资理财打好基础！

政策利好刺激成交走强 3月或成购房良机

随着“降息”和两会后的时间窗口明确，住建部表态支持自住和改善性需求进场，一时间地产市场受各种利好预期刺激，售楼处现场也是人气膨胀，3月份成交量持续创新高，新的成交高峰即将爆发。

从近期3月9日至15日成交数据看，商品住宅成交面积上升，成交均价上升。鄞州区为本周宁波成交套数最大的区域，共成交243套。宁波商品住宅可售存量微幅下降，可售商品住宅面积为631.60万平方米，环比上周下降0.69%；可售商品住宅套数47679套，环比上周下降0.01%。业内人士表示，3月份是传统购房活跃期，不少购房者经过年前长时间的观望之后，目前仅仅信贷环境宽松，而且两会上的信号给广大购房者吃了定心丸，因此购房热情上涨也在情理之中。

近20个楼盘 亮相天一广场

3月21日至22日，农历“龙抬头”，近20个名盘首秀天一广场，包括华友华城花园、中海国际社区、中海阳光玫瑰园、寰宇天下、雅戈尔明洲、和协风格尚品、和协风格璟院、学苑名府、盛达城、九龙仓铂悦府、九龙仓铂翠湾、浙海商业广场、银亿都会国际、万科公园里等齐聚。同时，本次展会还有印江南、巴丽新地等楼盘新鲜面市。这个周末，坐拥天时、地利、人和的2015宁波人居生活展“压轴好戏”上演，品质名盘全面领跑，有购房意向的市民不妨去展会看看，总揽一线住宅信息，把握市场脉搏，选择合适房源，解决纠结已久的“购房问题”。

房地产市场已经从“房子”过渡到“家”的概念，“新常态”下房地产市场基本摒除了投机型购房者，无论是刚需购房者，还是改善型购房者都更注

苏宁易购 多维度支付带来新生活

重房子的居住舒适性，追求生活品质。本次展会还特别搭载了银行、汽车、婚庆、家电维修等其他人居服务咨询。比如现场的婚纱摄影展区提供婚纱摄影、全家福、艺术写真等产品，性价比更高，让您在优惠的价格中享受至高礼遇。

苏宁易购、苏宁易付宝……随着各种“时髦”名称的出现，人们可以足不出户在线下单买家电；甚至去苏宁买家电已经不需要带现金，而是随时随地在手机上轻松一点就能完成支付，没错，一只手机逛卖场的想法已经成为了现实，只不过，很大一部分人并没有真正体验过。

来天一广场2015宁波人居生活展苏宁专区就能将苏宁推出的新产品和新支付方式玩个遍。在人居展上，您可以见识到苏宁推出的苏宁易付宝，

该平台涵盖了转账到银行卡、转账到易付宝、信用卡还款、话费充值、水电煤缴费、固话宽带缴费、有限电视缴费、加油卡充值、校园一卡通充值等便民服务，基本上覆盖了老百姓日常缴费所需。在移动支付方面，苏宁易付宝也不甘落后，2014年12月，苏宁易付宝已经在线上支付往线下延伸，低调上线了苏宁门店易付宝钱包支付功能。即用户在苏宁门店购物，线下销售订单后生成对应的二维码图片，顾客使用易付宝钱包扫描二维码，在手机上完成订单的付款。

“有了这样的平台基础，苏宁能带给用户的实惠将越来越多。”苏宁相关负责人告诉笔者，“在此次人居展上，市民只要根据提示，在现场扫描二维码下载苏宁易购APP，至苏宁门店用易付宝付款在所有活动基础上额外享受购物满999元返200元红包券。现场下载苏宁易购APP，手机端首次下单立返6元现金券。扫码进入苏宁易购家装节首页，抢家装抵用红包。”

想体验智能化、多样化的最新家

电吗？那你本周末一定要逛逛苏宁。配合此次人居展，苏宁展区还提供惠人原汁机TH-600R现场演示及果汁尝试活动。据了解，惠人是韩国著名的榨汁机品牌，多次获得国际大奖，采用慢速挤压式出汁方式将果蔬碾碎，而非传统榨汁机一样用刀片飞速切割，能够充分保留原汁原味，故名为“原汁机”。这款惠人TH-600R原汁机，采用60转/分的低速电机，螺旋式推进器，出汁率更高；具有出汁口调节阀，可以保证水果榨汁后不被氧化；采用婴儿级别材质，专业螺杆易清洗，健康。活动当天至苏宁天一店下单，不但可以享受1980元活动价，还能额外赠送一台价值800元韩国原装进口不粘锅和一台价值120元惠人原汁机专用干燥架。

金融创新优惠 提升市民生活品质

现今，移动支付发展迅猛，银行不

仅可以装在口袋，而且可以时时把玩在手心。金融在变，由以前的高不可攀，变得平易近人，变得越来越服务生活，甚至变得开始改变你我生活。本周一广场2015宁波人居生活展就是最好的例证。作为今春展会，天一广场2015宁波人居生活展从开始备展就受到社会各界的广泛关注与期待。不少市民打电话咨询人居生活展的有关情况，作为特别关注理财专版的忠实读者，他们急切想知道本届生活展有哪些金融机构参与，展会期间是否会有利好消息，对房贷、车贷有什么优惠活动等。

据了解，在本届人居展上，参展的农业银行展区，将为市民带来各种金融理财、多利丰、定利盈和个人贷款等丰富多彩的产品，尤其是农行“多利丰”产品可满足个人客户存款多元化需求，根据不同的起存款金额和期限，到期支取利率按基准上浮20%。同时信用卡汽车分期、10元观影、美食半价和网上K码支付等活动，将大大丰富

市民的生活。参展的邮储银行在现场设立金融业务咨询台，特别针对金额消费者比较关心的银行收费、安全用卡、防范非法集资等诸多问题，开展专题宣传，引导广大市民选择适合自身的金融产品和服务，并提供各类优惠活动。如现场关注邮储银行宁波分行微信公众号，并完成拍摄活动现场转发微信朋友圈等指定动作即可获得礼品一份。

参展的民生银行将会在现场提供有关理财、消费贷款等方面的产品咨询及相关金融知识普及，另推出网上申请民生信用卡激活送牛奶的活动。据了解，市民可前往现场扫描活动二维码进行申请并成功核发且于6月30日前成功激活的新客户，即可在激活后30个工作日内获赠1箱伊利金典纯牛奶。

一个个金融创新以及优惠活动，不仅提升了市民的生活品质，也如同催化剂一般，加快推动宁波经济的健康稳定发展。

看新鲜赶热闹 嗨皮逛展吧

这周末的2015宁波人居展上，各种活动精彩纷呈。市民不仅可与银行、房产、汽车、婚纱摄影、家电等领域的大咖们来一次“亲密接触”，更有房产名盘首秀展、名车展、理财咨询等多个主题活动助阵。在这场盛会中，看什么？玩什么？怎么逛展才能将精彩一网打尽？好好好玩又实惠的人居展正等你来。

时间：3月21日、3月22日
地点：天一广场中心广场

春季健康从“衣”开始 松下阿尔法滚筒洗衣机多重除菌更有效

日前，松下洁净研究所向市场推出了一款多重除菌、智能烘干的高端韩式滚筒洗衣干衣阿尔法系列洗衣机，受到了广大消费者的强烈关注。



多重除菌不留死角 松下阿尔法呵护健康技高一筹

所谓“一年之计在于春”，随着春天的到来，气温逐渐回升，人们纷纷走出室外，享受阳光的滋润。但在干燥的气候中，各种细菌和病毒也开始变得活跃起来，人们的身体健康造成威胁，如何除菌灭菌就成为这一时期的重中之重。但呵护身体健康，仅仅注意自身卫生是远远不够的，因为许多细菌是通过与人体接触最“亲密”的衣服传播的，所以日常衣物的健康除菌也不容小觑。为此，松下洁净研究所特推出斜式滚筒洗衣干衣阿尔法系列洗衣机，打造多重除菌功效，让你谨防病从“衣”入。

据了解，松下阿尔法采用业内领先的光动银除菌技术，可在漂洗过程中注入含有银离子水流，被衣物吸附后形成严密的防护层。在筒内蓝光照射下，银离子和水发生反应，产生羟基自由基，进一步加强了银离子的除菌效果，可以有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌。在此基础上，松下阿尔法还兼具高温除菌的功能，在洗涤过程中水温可加热到90℃，有效

去除衣物细菌，这对于需要保持高度清洁且耐高温的幼儿衣物、寝具等尤为适用。此外，依托筒干燥和筒洗净技术，松下阿尔法洗衣机还实现了自我清洁，杜绝二次污染，真正做到洁净不留死角。

智能烘干颠覆体验 松下阿尔法解决春季晾晒烦恼

春天同样也是一个多雨的时节，湿气较重，在这样的天气里，最令人头疼的莫过于衣服的晾晒了，常常是衣服洗过很久之后干不了，并且衣服上还会留下发酸、发霉的味道。为解决衣物的晾晒难题，松下洁净研究所还将更为便捷和实用的智能烘干功能融入松下阿尔法的研发设计中，让衣服随时洗、及时干，颠覆了用户的使用体验。

在烘干的过程中，松下阿尔法可通过循环系统从顶部吸入新鲜空气，经松下智能PTC电辅发热装置加热后，形成大面积暖风，带走湿衣服中的水分。随后，通过冷凝系统冷却成水，由排水管排出，从而实现“即洗即干”、“即干即穿”的便利境界。此外，松下阿尔法的智能送风程序还能通过轻柔送风，为衣物减皱去皱，免除了衣物熨烫的麻烦，极为人性化。

据悉，自上市以来，兼具多重除菌和智能烘干功能的松下阿尔法，就迅速在市场上刮起了一阵健康之风，深受广大消费者的好评。对此，松下洁净研究所相关负责人表示，作为行业的领先品牌，松下洗衣机始终以消费者的实际需求为出发点，不断坚持技术的创新与产品的升级，为消费者带来更多超越期待的洗衣体验。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储手机银行 转账汇款手续费归“0”

为回馈广大客户，中国邮政储蓄银行特别推出手机银行转账免费优惠活动！

2015年1月1日-2015年12月31日，邮储银行客户通过手机银行进行转账（异地转账+跨行汇款）手续费全免。如此给力，您还不赶紧办理使用？

更多优惠，更多精彩，敬请持续关注！

全国统一客服热线：95580 www.psb.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

5元邮储日 浪漫不过时

2+4+6=5?!

yes! 即日起至2015年4月30日，凡邮储银行信用卡持卡人可在指定商户专享：

- 周二5元 吃火锅!
- 周四5元 看大片!
- 周六5元 洗爱车!

详询各网点。

24小时信用卡服务热线：40088-95580
活动详情查询当地营业网点或登录：www.psb.com

宁波银行
BANK OF NINGBO 信用卡

刷宁波银行信用卡 积分换手机，分期0手续费!

活动期间，至宁波联通19家营业厅刷宁波银行信用卡购买合约机，即享受以下优惠：

- 购买任意手机享12期“0”手续费分期。
- 购买2000元以上手机，支持信用卡积分兑换，100积分兑换1元（每部手机限兑换150元）。

全国统一客服电话：95574 官方网址：www.nbcb.com.cn